

女贼每天花100块租婴儿当“护身符”

女顾客抱着孩子在商场“闲逛”时,趁店员不注意偷走几件名贵衣物,被人发现后竟然丢下9个月大的婴儿,带走价值上千元运动装逃跑……昨日记者获悉,被遗弃在商场的婴儿经查并非女贼的亲生孩子,而是她每天花100元租来作掩护的“作案工具”。

据悉,这也是成都首例租赁婴儿盗窃案!

5件外套,塞进长风衣内侧,然后再把孩子抱在胸前,遮挡身体准备匆匆离去。不过,这一幕恰巧被另一名顾客发现,在其举报下,店长与店员们一起追出门口,眼看女贼就要被捉住了。谁知,她竟然丢下怀中的婴儿,“减轻负担后”快速逃窜,消失在茫茫人海中……女贼跑掉后,店员抱起了娃娃,当起了婴儿的“临时保姆”。

每天100元租个婴儿当作案“道具”

警方接到市民提供的线索后展开调查,并在五块石红旗村将女贼李素莲一举抓获。经审问,孩子是李每天花100元从邻居家租来的!原来,为了偷窃成功,34岁的李素莲想出了租小孩子作掩护的“高招”,由于当地租住户居多,她便使用化名“易翠莲”,专找父母在外地打工,

只剩老人在家的邻居下手:先与别人混熟,再花钱“租借”从每天早上8时到晚上8时。在三个多月间,她先后流窜龙泉、金堂及市区作案10多起,并专门选择闹市区的超市、服装店、鞋店为作案目标,并屡屡得手。

据李素莲交代,今年5月初,她在龙泉租赁了一名婴儿11天,虽然有一次意外失手当场被擒,并被警方处以行政拘留5天的处罚,但“考虑到她正在哺乳未满周岁的孩子,故按规定未予执行”。之后,她从中受到“启发”,专门租几个月大的婴儿,冒充哺乳期妇女作案。据李称,她自己的儿子今年已满17岁。

家长不配合原来贪欲心在作祟

检察官介绍,李素莲每天支付100元的租金给孩子

的家长,但每次盗窃所获的衣物,价值都在几百元至几千元不等,折合下来还是“大有赚头”,因此这种方式成了她低成本、低风险的敛财暴利手段。但是,孩子家长的不合作也给检察机关的调查取证带来一定难度,“这主要是贪欲心在作怪”。今年6月,检察官找到了婴儿的家人,出乎意料的是,其家人知道事情的真相后,矢口否认认识李素莲。随后,检察官连夜驱车赶往龙泉另一婴儿家中,然而,那位婆婆却称李素莲是帮她带孙儿!“难道您不怕她把孙子拐跑,或干坏事?”在检察官的提醒下,老人这才恍然大悟。此后,当办案人员再次前往时,该家人因担心被追查受罚,居然连夜搬家“蒸发”了。

目前,李素莲已被批捕,此案正在进一步的调查处理中。 华西都市报

75岁老头花10万葬流浪狗

一位75岁的老人要花10万元为自己的爱犬办一场豪华的丧事,尽管殡仪机构后来宣布丧事按10万元的规模来举办,最终只收取老人五万元,但是现场许多其他办丧事的家属还是觉得不可思议。

老人签下十大单

昨日上午9时,在一名工作人员的搀扶下,老人独自一人出现在这家殡仪中心。在签下了100680元的丧事合同后,老人将2万元捆扎好的预付现金递给了工作人员。

老人称5年前老伴就去世了,儿女一个在国外开公司,一个在国内也是很忙。这条狗是他3个月前在成都街头散步偶遇的流浪狗。这条狗白天黑夜陪伴他,他经常和它说话,带它散步。没想到几天前得重病,找了几家宠物医院都没治好,前天死了。当记者问他为什么不把这个钱用在捐助上时,老人说,他这次花这个钱是为了寄托对爱犬的感情,和捐助是两回事。

殡仪场所否认是炒作

该殡仪机构负责人说,老人原是一所大学的教授,家庭

条件比较好。一开始,他们担心老人是气糊涂了作出的决定,还专门打电话给其儿子。老人的儿子说他们最初还是反对的,但既然老人要这么做,他们也随他。当然,也有人怀疑这起丧事是这家殡仪场所的一次自我炒作。对此,该场所负责人予以了否认。

10万大单都做些什么?

一个殡葬活动,两天时间,什么项目能够值这么多钱?这名负责人透露了部分项目。灵堂设在一个带棋牌室、电脑室、休息室为一体的别墅里。这套别墅一天4000元,一共两天。最大的告别厅布置使用一天18000元。凯迪拉克殡葬车送到50公里外墓地10000元等。

记者当日下午4时许再次来到该中心,灵堂已经布置完毕,并得知老人已经离开。狗的遗体已经摆在灵堂中,花篮花圈摆满四周。门口两侧挽联写着“哮天护主恩深义重缘于忠诚”、“爱犬归灵相濡以沫蕴藏真情”。横批是:“人狗情未了”。据悉,这场离奇的葬礼将在今日正式进行。

成都晚报

广州出租屋惊现黑人肢解尸体

一名年约30岁的黑人男子,死在了广州白云区。他的尸体被肢解了,藏在他平时储存食品的冰箱里面。他的同屋,同样来自非洲的男子比特·安东尼奥尼至今下落不明。前天晚上,房东上门收租时才发现这一惨案。据称,死者是非洲马里共和国人。

房东收租发现惨案

广州市白云区永泰新村,这一带,最近几年经常有很多黑皮肤的外国人出没。松涛北苑皓景阁x x号楼105室业主黄某,一直将这套房用来出租。这套两室一厅的房子,市场出租价格是700元每月。在今年2月份,黄某通过中介公司,将这套房租给了两名黑皮肤的外国男子。

按照约定,黄某会在每月15日左右上门收租。这个月他多次去敲门,两个租客都不

在。7月21日晚,当他再次敲门发现里面还是没有动静时,他拨打了110。

永平派出所来了警察,他们和黄某一起,将房门撬开。进去的人发现,房间已很久没有打扫了。黄某说,一名警察打开冰箱后惊叫了一声:“天啊,肢解的尸体!”随后,现场就被封锁起来了。

租客来自非洲马里

据中介工作人员介绍,105室的租客是两名来自非洲马里共和国的男子,其中用身份证登记的是一名叫比特·安东尼奥尼的男子。而死者据说是另外一名男子,身高大约1.7米。在事发地点外面聊天的居民认为,凶手就是那名死者的同伴,也就是比特·安东尼奥尼。“不然,怎么同伴出事了,他就没有声息地消失了呢?” 南方都市报

行窃露马脚

“母亲”丢下娃娃就跑

5月26日下午1时,一名中年女子怀抱一名襁褓中的婴儿,来到蜀汉路某名牌运动服饰商店,一边挑选衣服,一边故意找话同店员聊天。过了一会儿,趁着店员不注意女子飞快取下架子上的

女孩被后妈打得吐血后续报道

女孩非继母所伤 继母被保护起来

在大批媒体介入采访后,丁香小慧事件背后的真相开始逐渐浮出水面。22日,一位一直介入丁香小慧事件,但不愿透露姓名的鄱阳官员向记者透露,已有充分证据表明,丁香小慧非其继母所伤。

检查:脊椎无被打骨折迹象

21日9时,上海瑞金医院对小慧进行了全面检查。上海瑞金医院多位专家初步诊断小慧患有肺炎、脊髓病变、凝血功能障碍、严重贫血、褥疮和二度营养不良等病症。但对于小慧身上多处淤斑是否是外伤所致,专家组尚无定论,从客观检查结果看,应该还是凝血功能引

起的。上海媒体报道称,经过上海瑞金医院的影像检查显示,小慧的脊椎存在严重病变,但没有网络上广为流传的被打骨折迹象。

继母:被公安部门保护起来

22日,记者致电小慧的继母陈女士时,电话一直无人接听。据陈女士的邻居介绍,陈女士自20日起,就已被公安部门保护起来。鄱阳宣传部副部长江海涛对这一说法给予了证实。据江海涛介绍,因网络传言四起后,陈女士曾表达出想要自杀的念头,此外,还有网友在网络上发布了威胁陈女士的帖子。公安部门适时采取了保护措施。

内幕:“一个善意的谎言”

21日,网上惊现一自称为最新内幕的帖子,帖子里称:朋友说,其实6岁女孩并没有遭到后母的毒打,是因为女孩得病家庭困难治不起病,经人介绍认识了我这个朋友,我这个朋友说想通过网络炒作达到效果,但是单一炒作小丫头得病肯定达不到效果,只有制造一系列的谜团,网友们才会关注关心。我的朋友在几天的时间里就酝酿出了“6岁女孩被打事件”,这是一个“善意的谎言”。

官员:小慧非其继母所伤

那么,丁香小慧事件的

幕后真相究竟如何?22日,一位一直介入丁香小慧事件,但不愿透露姓名的鄱阳官员向记者透露,已有充分证据表明,丁香小慧非其继母所伤,当地公安部门将于近日召开新闻发布会,向社会公布事实真相。而对于记者提出“究竟有哪些证据证明非其继母所伤”的提问时,这位官员表示,届时公安部门会在新闻发布会上全面公布。然而,不管丁香小慧事件的幕后真相究竟如何?来自四面八方的关爱,仍在不断涌向小慧这个不幸的孩子。截至20日江西省慈善总会共收到救助“丁香小慧”捐款14300元。 信息日报

中考招生最新通告

南京市玄武中等专业学校是一所面向全国招生的全日制公办国家级重点学校,是由东方艺术学校和同创计算机学校合并而成。学校是一所就业与升学相结合特色鲜明的中专校。根据广大考生的要求现发布最新通告:

1、四年制大专(中央电大开放式专科)专业有:电子商务、计算机网络技术、计算机软件应用技术、涉外文秘;
 2、学校所有专业均面向全国招收应届初中毕业生;
 3、所有被我校录取的农村户籍的中专生将享受每年1500元的国家助学金(具体发放办法以江苏省教育厅文件为准);
 4、符合下列情况者,请持准考证、分数条等材料来我校办理录取前的登记手续:
 A、想上中韩国际大专班,分数在430分以上的考生;
 B、想上四年制专科,分数在400分以上的考生;
 C、本市第三批第一次志愿填报我校各专业的考生;
 D、外地考分在350分以上的考生;
 E、想上我校但未填报我校志愿的考生或第三批第二次志愿填报我校的考生,请来电或来校咨询有关政策。
 F、近三年,我校高考录取率均达90%以上,欢迎艺术类普通高中落榜生改报我校普高实验班,详情请来电或来校咨询。

咨询电话:025-85411919、85286720、85286705、83976121、83916128
 网址:www.njxwzz.com 校址:南京市玄武区花园路6号

东南大学 远程教育招生

为适应房地产行业的快速发展,满足建设与房地产系统对专业人才的需求,东南大学远程教育学院充分发挥东南大学学科与师资的资源优势,2007年进行《建筑工程管理》高起专、《土木工程》专升本分段学历教育招生。

《建筑工程管理》高中起点专科

学制2.5年,远程教育与辅导相结合,根据招生对象和课程特点加强学习指导。

《土木工程》专科起点本科

学制2.5年,专科毕业可自主就业并继续深造,本科段采用远程教育与辅导相结合。

完成规定课程,颁发教育部电子注册的国民教育大专/本科毕业证书。

咨询电话:025-52343742 52334737 83795686 欢迎登陆:www.seuyc.com.cn/ 招生信息栏中查询

永创教育联盟 JAVA软件工程师特训班热招

热烈祝贺永创教育联盟被南京市政府推荐为江苏软件服务外包培训基地

6000多名学子共同验证的成功之路

“永创校园行”现场见面会周六“开锣”

职业规划+职业培训+学历服务+就业

咨询时间:本月28日上午9:00-11:30

地点:三牌楼中山北路212号永昌大厦8楼

现场抽奖就预约入场人员提供的资料、编号,邀请永创负责人作为抽奖嘉宾,为入场学员抽奖,设立一等奖2000元抵用券,二等奖1000元抵用券,三等奖500元抵用券,凡现场来咨询的人员都可以参与抽奖。

时间短、费用低、就业有保障

适用人群:计算机专业大专以上学历;非计算机专业经测试可入学(限报100名)

学习时间:脱产班四个月

主要课程:web应用开发(基于Java)
 大型数据库开发应用(Oracle)
 J2EE企业级应用开发技术(应用案例)

总课时:436个课时
 Java Web应用技术(应用案例)
 J2EE编程设计模式

●零基础学员可选择系统课程学习●

特训班地址:南京市中山北路212号永昌大厦8楼 www.ycit.com.cn 咨询热线:83531336 83531337